

英超開鑼戰 阿仙奴大勝富咸



■拿卡錫迪(中)射入今季英超第一個入球。 美聯社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)本季英超於昨晚正式開鑼，揭幕戰由升班馬富咸於主場迎戰「兵工廠」阿仙奴，最終阿仙奴在沒有遇上太大考驗下以3:0勝出，新球季有個好開始。

阿仙奴是役有上季尾一直受傷的門將賓特尼奴回歸正選，盛傳將加盟阿士東維拉的阿根廷門神達米安馬天尼斯則沒有隨隊；其餘位置方面，新援韋利安與奧巴美揚和拿卡錫迪合作攻擊。

今季重返英超的富咸擺出「451」陣式先

行穩守，但領隊柏加如意算盤未能打響，開賽僅9分鐘便被拿卡錫迪於一次混戰中射入而落後。先開紀錄的「兵工廠」之後依然控制大局，只是韋利安27分鐘主射罰球中柱彈出，令客軍上半場僅領先1球。

下半場「兵工廠」依然控制大局，並於49分鐘由新加盟中堅加比爾馬加希斯接應韋利安開出角球頂入領先至兩球。富咸之後雖積極反撲，但得勢不饒人的客軍未有放軟手腳，57分鐘再由奧巴美揚射成3:0，新球季首戰即全取3分。



■加比爾馬加希(右二)加盟阿仙奴首仗已取得入球。 路透社

新兵來投使陣容更完整 熱刺愛華頓爭做最強黑馬



Premier League

迪利阿里
熱刺中場

熱刺及愛華頓今季均有新兵加盟，前者有馬特杜靴迪及賀積查治兩名實而不華的球員加盟陣容更為完整，而愛華頓人腳更是大幅升級獲得占士洛迪古斯等來投，首周即正面交鋒，兩隊新援定必「晒冷」爭勝，力爭今季最強「黑馬」的寶座。(now621台今晚11:30p.m.直播)

■香港文匯報記者 郭正謙

熱刺上季最終排名第6位未能取得歐聯席位，今季目標直指重返前四，新加盟的杜靴迪及賀積查治踢法實而不華且機動性十足，切合主帥摩連奴的戰術思路下相信會獲得重用，尤其是杜靴迪攻守兼備體能充沛，可望解決熱刺側擊威脅不足的問題，為孫興民及哈利卡尼提供更多供應。

雖然人腳未有太大變動，不過熱刺已擁有一套具相當競爭力的陣容，特別是前鋒組合不遜於任何爭標對手，孫興民在季前熱身賽顯示出不俗狀態，荷蘭小將貝雲積亦逐步明顯，如果哈利卡尼能及時重拾狀態，毫無疑問是英超最具威脅的鋒線之一，不過相比之下熱刺防線則稍為遜色，艾達韋列特、達雲臣山齊士及艾歷迪亞均非領袖之選，希望新加盟的賀積查治能發揮中場屏障的作用減少防線壓力。

論往績，熱刺對愛華頓佔盡優勢近五戰未嘗一敗，不過愛華頓今季改頭換面下熱刺或會面對嚴峻考驗，「拖肥糖」今季一口氣簽入占士

洛迪古斯、阿倫盧利奧及杜哥利三名星級中場，整體人腳實力頓時提升一個檔次。不過如何在短時間內將新加盟的中場三人組磨合則考驗領隊安察洛堤的功力，這位名帥坦言球隊大灑金錢後增添了不少壓力：「我一直希望組織一套具競爭力的陣容，現在我們人腳很好，我有責任要帶領球隊爭取更好成績，當然壓力亦會隨之而來，不過作為一支要力爭聯賽榜前列的球隊，我們需要好好適應。」

李城訪西布朗值得看好

同日另一場比賽，上季最後關頭被擠出前四的李斯特城則會作客升班馬西布朗。「李城」今夏有芝維爾離隊，換來阿特蘭大翼衛卡斯泰尼算是不俗補充，預計戰鬥力尚可保持。相反升班馬西布朗未有引入太多具質素新兵，剛證實來投的前車路士守將伊雲洛域亦高峰已過，加上球隊要適應英超節奏，首戰難以看好。(now621台今晚9:00p.m.直播)



湯姆戴維斯
愛華頓中場

英超官宣首輪比賽不在內地播出

香港文匯報訊(記者 郭正謙)英超新球季昨日展開，內地球迷卻未能觀賞首輪賽事，英超賽會於當地時間周五宣布第一周賽事不會在中國內地的轉播平台播出，不過英超首席執行官馬斯達斯強調正努力尋求解決轉播問題的方案，保證球迷很快可以欣賞到英超賽事。

英超賽會與中國轉播商早前結束合作關係，直至昨日新球季揭幕仍未能解決轉播問題，英超賽會宣布首輪賽事不會在內地的轉播平台播出，球迷僅可以在官方微博關注比賽日資訊，以及獲取所支持球隊的最新消息。

英超首席執行官馬斯達斯向數以千萬計的中國球迷保證會努力尋求解決辦法：「我們知道中國有很多球迷希望能正常觀看英超聯賽，我們正在採取措施解決這一問題。我們需要做出正確的決定，因此我們正在努力尋找最好的解決方案，以便讓中國內地球迷能夠盡快繼續享受英超的精彩賽事。」



生死戰不敵塞爾特人 速龍宣告衛冕失敗

香港文匯報訊(記者 楊浩然)美國職籃NBA昨日上演兩場季後賽，其中東岸大戰波士頓塞爾特人於第7場生死戰以92:87擊敗衛冕的多倫多速龍，順利殺入東岸決賽。

雙方是役互有攻守，速龍在最後一節一度落後10分仍急起直追，可惜最後階段洛文保維上籃被封走，速龍最終輸87:92，宣告結束衛冕之旅。根據資料，速龍是2014/15球季的馬刺之後，首次在下一個賽季沒有打進分岸決賽的衛冕球隊。數據方面，積遜達頓表現確冠全場，攻入全場最高29分和搶下12個籃板；至於速龍只有雲維利特表現較佳，全場攻入20分。

塞爾特人主力甘巴獲加賽後接受訪問時大讚球隊發揮出色，並吹捧了隊友積遜達頓。



■積遜達頓(左)演出漸具巨星風範。 法新社



■祖基奇(右)是金塊贏波功臣。 美聯社

尼馬檢測結果轉陰恢復操練

法甲班霸巴黎聖日耳門昨日迎來好消息，陣中巴西前鋒尼馬的新冠檢測結果轉陰，並已恢復訓練；聖日耳門隊內有多人感染新冠，其中包括兩大核心尼馬與基利安麥巴比。在缺兵少將下，PSG在新季法甲首輪比賽以0:1不敵升班馬朗斯。與此同時，PSG還公布了新援加盟消息，球隊從羅馬簽下右閂費奧倫斯，他將身披24號球衣。

■中新網

希古恩落實轉投國際邁亞密

香港文匯報訊(記者 楊浩然)美職聯球會國際邁亞密的其中一位班主佐治馬斯，於昨日證實阿根廷射手希古恩將於日內加盟球隊。佐治馬斯於Twitter上載一張和希古恩的合照，並表示熱烈歡迎這位早前才和祖雲達斯成功解約的32歲球星。國際邁亞密今季加入美職聯後利用另一班主碧咸的名氣積極引入球星，早前已獲另一祖記中場馬度迪加盟。

華倫星散難抗利雲特



La Liga

香港文匯報訊(記者 楊浩然)由於曾踢過歐聯比賽，皇馬、巴塞和馬體會均不會於本周首輪賽事登場。今晚西甲重頭戲則會落在華倫西亞主場對利雲特身上，前者今夏因財政問題「星散」，實力大減，利雲特將有機可乘。(now632台周一3:00a.m.直播)

由於受疫情等連串問題影響，華倫西亞今夏陣容大幅變動，除了中場費烏托利斯和前鋒洛迪高摩連奴分別加盟曼城和列斯聯，就連隊長柏利祖亦被出售到維拉利爾，可以肯定新帥查維加西亞現時根本沒有足夠具級數球員可用。

客軍利雲特在7月中的西甲尾段賽事表現不俗，早



■利雲特(右)今季陣容隨時較華倫西亞更完整。 法新社

前友賽亦贏過今夏積極增兵的維拉利爾，足證仍能維持勇銳狀態。最重要的是球隊今夏人腳沒有重大變動，戰鬥力保持下，面對今非昔比的「華倫」，有力反客為主爭取佳績。

今夏引入多名新兵的維拉利爾較早時間會主場對升班馬侯爾斯卡。維軍今季改由前阿仙奴教頭艾馬利領軍，亦引入柏利祖、高基連和久保建英等新兵，新季表現值得期待。上屆西乙冠軍侯爾斯卡今夏未有太大動作，只能從多蒙特借用小將沙治奧高美斯等供調動，欠缺經驗下首戰作客難以看好。(now632台周一0:30a.m.直播)

巴塞落實明年三月選新主席

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西甲勁旅巴塞隆拿於當地時間周五宣布，將於明年3月20至21日進行主席選舉，令主席巴度美暫時逃過下台危機。

此前巴塞主席候選人法雷曾透露，如果在9月17日之前獲得所有需要的不信任動議的簽名，那球會將在30天內舉行公投，決定現任主席巴度美是否下台。不過最終的簽名數與目標相距甚遠，令巴度美



■巴度美(左)和美斯的問題或要到明年3月才可解決。 法新社

於短期內沒有下台風險。

在這情況下，和巴度美已「無偏傾」的美斯相信會更為難堪，這位阿根廷球星相信會等到明年新主席上任，才會落實未來的前途。此外，曾於2003至2010年已證實明年肯定擔任巴塞會長的拿樸達，會盡力邀請主帥哥迪奧拿回巢，這或有助美斯在明年回心轉意繼續留效。